

# 你 我 就 是 营 商 环 境

——我县干部职工参加“人人都是营商环境、个个都是开放形象”主题实践活动心得体会摘选

## 精 做 减 法 勤 做 加 法

优化营商环境  
促进振兴发展

文前按语：

在我县正在开展的“人人都是营商环境、个个都是开放形象”主题实践活动中，全县广大干部职工积极参与、爱岗敬业、锐意进取、真抓实干，主动投身于优化营商环境建设中，为优化我县营商环境默默贡献着自己的力量。

本期，本报摘选了县人社局和县生态环境分局的两位干部职工在活动中的心得体会，旨在通过典型示范引领，进一步激发和凝聚广大干部职工共建共赢营商环境的强大合力，助推本次活动向纵深开展。

优化营商环境，人人有责，谁也不是局外人。我们既是优化营商环境的见证者，更是参与者。为此，我们每个人都应当积极参与，主动投身于优化营商环境建设中。结合自身工作实际，就如何优化营商环境等问题，与大家分享我的心得体会。

一是学而不思则罔。从思想入手，让自己的观念作风再

提升，工作热情再提高，带着激情和活力投入到营商环境建设的大局中去。二是思而不学则殆。经常敲敲自己的心门，启动自己的头脑，学会三思而后行，把服务工作做好、做细、做实，经得起时间考验。三是精做减法。我局已对24个高频服务事项进行梳理，精简办事程序，压缩审批办理时限，申报材料减少60%以上。四是

勤做加法。实施“一次办、马上办”，2020年底就完成了70%政务服务事项“一窗受理”，“最多跑一次”比例达到90%以上。

我们应当进一步增强为民服务意识，踏踏实实做人，干干净净做事，做到重责任、有担当、重实干，为优化我县营商环境做出自己应有贡献。

(县人社局 孟建国)

## 用 点 滴 小 事 感 动 投 资 者

优化营商环境不仅仅是地方政府、行政管理机关的行为，更与我们每一个人息息相关。要想真正提升营商环境，我认为应当做好以下几点：

一、加强理论学习，提高自身素质。狠抓营商环境作风建设，这不仅仅是个人自我教育

和提高的过程，也是个人工作能力、服务意识不断提升的过程。要做到在思想上跟上新形势的发展，在行动上符合工作规范，在工作上不断增强原则性、科学性、预见性和创造性。二、加强为基层单位和广大群众服务的观念，提高办事水平，

形成良好的工作作风。要把营商环境内化于心，外化于行。要从日常工作做起，从一点一滴的小事做起，不断地用一些小事情感动投资者和创业者，消除他们的顾虑，更好地发展本地经济。

(县生态环境分局 刘忠诚)

# 铁 面 无 私 挥 利 剑 忠 诚 为 民 照 丹 心

——记县市场监督管理局旧庙分局局长王先明

本报记者 王美娟 包利滨



他用心守护着辖区人民群众的消费安全，用情守护着辖区乡村市场的繁荣稳定；从一名普通检查员到市场监管局旧庙分局局长，尽管岗位在变，但他对市场监管事业的忠诚、担当从未改变，他就是县市场监督管理局旧庙分局局长王先明。

保障辖区百姓“舌尖上的安全”

市场监督管理是一座桥梁，一头连着政府和企业，另一头连接着百姓的消费安全。作为县市场监管局旧庙分局局长，王先明深感自己肩上的责任重大。

工作中，他从百姓的衣食住行、“一粥一饭”的安全抓起，加大监督抽检力度，加大对超市、便利店、食杂店等食品经营者的监督检查力度，督促食品销售经营者严格履行食品安全主体责任，严格落实进货查验及记录相关要求，严禁

销售无溯源凭证、过期变质等不符合食品安全标准的食品，切实保障百姓的“菜篮子”、“米袋子”等重点食品安全。

构筑抗击疫情“防护墙”

2020年，面对突发的新冠肺炎疫情，王先明闻令而动，放弃休息，不惧疫情，立即赶赴工作岗位，全身心地投入到疫情防控工作中。工作中，他当先锋、做表率，带领旧庙分局的工作人员在市场监管一线树起了一面鲜红的旗帜，共同构筑起抗击疫情的“防护墙”。

在他管辖的超市、药店，经常看见他开展专项督查、参与防疫督导的忙碌身影。从晨曦到夜幕，他勇挑重担，常常奔波于划定区域开展农(集)贸市场交易、水产品销售、食品药品安全、广告宣传、市场物资供应、防疫用品价格、公共场所体温监测和维护市场秩序稳定等方面的监督检查工作。

王先明每天还带头参与单位统计业户接种疫苗、组织冷链从业人员做核酸检测工作。为免去业主的舟车劳顿之苦，他还积极协调一家医疗机构，专程到旧庙镇为业主做核酸检测，受到当地业主的高度赞誉。

眼下，他带领分局工作人员做好高速公路疫情防控卡点值守工作的同时，加大辖区市场冷链食品“三证一码”检查力度，严禁无证无码或证码不全冷链产品流入市场，全力保障人民群众的身体健康。

秉公执法，一身正气

作为市场监督管理者，王先明手中掌握着行政处罚和自由裁量权。多年来，他敢于动真碰硬，依法办事，严格秉公执法，一身正气，从未利用手中权力谋取任何私利。

王先明所在的旧庙分局人员少，业务量大。结合实际情况，他及时调整工作方式方法，一个半月组织一次检查。全年开展了食品、药品、质量、农资等10余次专项检查，对其进货渠道、商品质量以及商品价格等进行严格检查，有效维护了辖区市场经济秩序的稳定有序。

王先明也有温情的一面，面对年迈体弱、文化程度低、被不法分子钻空子的商户，王先明总会耐心地为商户普及食品安全等方面知识，教他们如何选择正规进货渠道等，先警告再处罚的方式深受商户的普遍好评。

## 关于阜蒙县沙拉镇开展疫情防控封闭应急演练活动的通知

广大城乡居民朋友们：

为进一步加强我县应对新冠肺炎疫情防控能力，确保一旦出现疫情，能够快速、有序、高效地对确诊病例居住生活的区域实行严格的封闭管控消杀，按照国家、省、市有关要求，县疫情防控指挥部决定，于2021年2月8日在沙拉镇朱家洼子村后套改屯开展疫情防控封闭应急演练活动。

演练现场需要封闭警戒、交通管制、设置核酸采样点组织采样、开展环境消毒消杀等，敬请大家不必恐慌，保持正常生产生活秩序，不要为此造谣、信谣、传谣，以讹传讹，造成不必要的社会影响。

演练现场将有参演车辆和防疫人员向演练区域集结，为保障演练活动有序和人员安全，避免拥堵和发生

意外，请大家不要聚集围观。

感谢您的配合、支持！让我们携起手来，齐心协力，共克时艰，持续巩固我县疫情防控成果，为打赢这场疫情防控阻击战作出应有的贡献。

阜新蒙古族自治县统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部办公室  
2021年2月6日

新闻速递 News Express

县交通运输局

## 加 强 疫 情 防 控 安 全 生 产 全 力 保 障 春 运 出 行 安 全

本报讯 2月1日，县交通运输局组织召开第一季度全县交通运输系统暨2021年春运安全生产会议，就疫情防控、春运和安全生产工作进行了安排部署。

会议强调，要严格落实国家、省、市、县联防联控机制要求和春节、“两会”期间安全生产工作会议精神，坚决把疫情防控放在首位，统筹做好春运和疫情防控工作，进一步压实责任，做到安全生产责任落实横向到边，纵向到底。

会议要求，当前疫情防控形势严峻复杂，各部门要进一步提高认识，压实责任，统筹做好春运保障和疫情防控工作。要加强值班值守，有效应对极端天气，提前制定应急预案，积极开展交通运输安全生产隐患排查和应急演练，加大交通运输执法检查力度，全力保障节日期间交通秩序，努力营造平安有序的出行环境，确保全县人民度过一个平安祥和的春节。(齐德成)

县书法家协会

## 县 哈 旺 加 卜 蒙 古 文 书 法 研 究 会 迎 新 春 写 春 联 送 祝 福

本报讯 (记者 潘佳慧 于水) 2月5日，县书法家协会和县哈旺加卜蒙古文书法研究会组织会员开展了“送万福，进万家”“迎新春，颂党恩”送春联活动。

活动旨在讴歌中国共产党百年伟大历程，歌颂辽宁在全面振兴、全方位伟大实践中取得的辉煌成就，营造浓厚的春节氛围。

据悉，每年春节来临之际，县书法家协会和县哈旺加卜蒙古文书法研究会都会为全县各机关单位、乡镇、企业、社区、军营、武警等撰写大量春联，至今已经18年之久。一幅幅充满墨香的春联深受群众喜爱，也为大家增添了喜庆的节日气氛。

## 阜蒙县公证处



依法公证 保障权益  
未雨绸缪 公证先行  
减少诉讼 公证为民

公证服务项目

合同协议 继承赠与 遗嘱声明 委托拍卖  
出生生存死亡身份经历学历学位职务  
房产公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况  
房屋买卖 保全证据 公司章程 招投标  
文书上签字 印章日期 文书副本  
影印本与原本相符 更改子女姓名声明  
无违法犯罪记录

代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书  
代书借款抵押合同书 代书土地承包合同书  
代书机械设施设备场地租赁协议书  
代书意外事故补偿赔偿协议书  
公证热线:8821666 8823763  
联系人:林德权 公证员  
李飞 公证员  
办公地址:阜蒙县文化路45号(民族大药房东侧)

## 分类信息

减资公告

辽宁铭旺生物科技有限公司经股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本登记，注册资本由1000万元人民币减少至377.7万元人民币，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保。  
辽宁铭旺生物科技有限公司

声明

阜新蒙古族自治县汇凯奶牛养殖专业合作社(93210921580724434Q)公章遗失，特此声明。